
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора),
 муниципального контроля за 2019 год по Побединскому сельскому поселению Быковского муниципального района Волгоградской области



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

                   Муниципальный контроль осуществляется в соответствии с  Федеральным Законом  от 08.11.2007. № 257-ФЗ, с Федеральным законом №171-ФЗ от 23.06.2014г. «Об автомобильных дорогах  и о дорожной деятельности в Российской Федерации», Федеральным Законом  от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ « Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Побединского сельского поселения.

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

         Муниципальный контроль осуществляется в форме проверок в соответствии с утвержденными в установленном порядке главой администрации Побединского сельского поселения планами проверок по физическим лицам, юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям. В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и  индивидуальных предпринимателей при осуществлении  государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»  планы проверок юридических лиц и предпринимателей   согласовываются с органами районной прокуратуры. Согласованный план проверок юридических лиц и предпринимателей обнародуется в администрации Побединского сельского поселения.
         Решением Побединской сельской Думой  № 39/100 от 30.05.2017 г.  «О порядке ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Побединского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области уполномоченных на их осуществление», утвержден перечень видов муниципального контроля и органов местного самоуправления  Побединского сельского поселения, уполномоченных на их осуществление. 
        Утверждены следующие регламенты: постановлением № 51 от 11.04.2016 г Об  утверждении  административного  регламента  исполнения  муниципальной  функции  «Муниципальный  контроль  за  сохранностью  автомобильных  дорог  местного  значения  на  территории  Побединского  сельского  поселения» в редакции постановлений: № 74 от 07.06.2016 г.,  № 77 от 22.06.2016 г., № 88 от 22.10.2018 г.;  постановлением  № 26 от 10.04.2018 г. «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля соблюдения правил благоустройства Побединского сельского поселения».
        Администрация Побединского сельского поселения  в рамках проведения мероприятий по муниципальному контролю может взаимодействовать с районным ГИБДД и другими организациями и учреждениями.
Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

         В штате администрации Побединского сельского поселения  должности  специалиста по вопросам муниципального контроля не предусмотрено.
        На проведение проверок по муниципальному  контролю в бюджете Побединского сельского поселения в 2019 году запланировано денежных средств – 0 рублей, использовано – 0 рублей. 

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

           В 2019 году не было  запланировано проверок  по муниципальному контролю на территории Побединского сельского поселения.
             Также не проведены внеплановые проверки с связи с отсутствием заявлений и обращений.
Проведение проверок по муниципальному  контролю: юридических лиц и предпринимателей: запланировано-0 проведено-0.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

     Должностные лица,  осуществляющие муниципальный контроль должны:
своевременно и в полной мере исполнять предоставленные в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами;
учитывать при определении мер, принимаемых по фактам выявленных нарушений, соответствие указанных мер тяжести нарушений, их потенциальной опасности для жизни, здоровья людей, для животных, растений, окружающей среды, безопасности государства, для возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также не допускать необоснованное ограничение прав и законных интересов граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц:
принимать меры по контролю за устранением выявленных нарушений, их предупреждению, предотвращению возможного причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, музейным предметам и музейным коллекциям, включенным в состав Музейного фонда Российской Федерации, особо ценным, в том числе уникальным, документам Архивного фонда Российской Федерации, документам, имеющим особое историческое, научное, культурное значение, входящим в состав национального библиотечного фонда,  обеспечению безопасности государства, предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также меры по привлечению лиц, допустивших выявленные нарушения, к ответственности.




Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

           Анализ и оценка эффективности муниципального контроля проводятся по результатам проведенных проверок и исполнению предписаний, выданных нарушителям.




Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Выводы и предложения формируются по результатам проведенных проверок, как плановых, так и внеплановых. 





Приложения
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