Порядок проведения регионального конкурса «ЗНАЙ НАШИХ!»
Региональный конкурс «ЗНАЙ НАШИХ» проводится в рамках реализации федерального партийного проекта «Российское село» на территории Волгоградской области.

Целью Конкурса является предоставить возможность сельскохозяйственным предприятиям, крестьянским (фермерским) хозяйствам, личным подсобным хозяйствам Волгоградской области заявить о себе, продемонстрировать свои возможности и достижения в 2021 году, региональное и федеральное продвижение проектов и лучших практик в АПК Волгоградской области. 
Конкурс  проводится с 01 декабря  2021 г. по 30 июня 2022 г.

К участию в Конкурсе приглашаются сельхозпредприятия и предприятия перерабатывающей промышленности, крестьянские (фермерские) хозяйства, личные подсобные хозяйства. 
Для участия в Конкурсе в срок до 31 мая 2022 года необходимо на электронную почту: moe-selo2021@yandex.ru направить заявку-анкету с указанием наименования предприятия, фамилии, имени и отчества  участника Конкурса, контактного телефона, адреса электронной почты. Подавая заявку-анкету, участник дает согласие на обработку своих персональных данных и размещение в средствах массовой информации и социальных сетях своих конкурсных работ. Направление Участником заявки является согласием Участника с правилами Конкурса и условиями Положения. К заявке - анкете прилагаются видеоролики, предоставляемые автором на Конкурс. Представляя работу для участия в Конкурсе, Участник гарантирует отсутствие нарушений прав третьих лиц при создании и использовании работы. В случае возникновения каких-либо претензий третьих лиц в отношении работы, представленной на Конкурс, Участник обязуется урегулировать такие претензии самостоятельно. Запрещается направлять на конкурс чужие видеоролики. 
Видеоролик должен иметь музыкальное сопровождение, небольшое количество титров (наименование предприятия/ЛПХ, описание основных достижений за 2021 год, ссылку на официальный сайт предприятия),  продолжительностью не более 40 секунд. Видеоролик должен быть горизонтально ориентирован, видеоряд может демонстрироваться в ускоренном формате и выполнен в хорошем качестве. 
Сюжеты представленных работ должны соответствовать теме Конкурса, носить позитивный характер.
К участию в Конкурсе не принимаются видеоролики, содержащие неэтичные и/или нецензурные выражения, видеоконтент, призывы к насилию и т.д.; задевающие честь и достоинство других участников Конкурса или иных лиц; разжигающие межнациональную, расовую, религиозную и иную рознь;  нарушающие права третьих лиц.

Участник Конкурса вправе выставить на конкурс не более 2 видеороликов.

Видеоролики и заявки направляются участниками Конкурса до 31 мая 2022 года.
Представленные на Конкурс работы размещаются на странице федерального и регионального проекта «Российское село» на сайте регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и в социальных сетях.

Материалы, представленные для участия в Конкурсе, участникам конкурса не возвращаются.

Для организации и проведения Конкурса создаётся конкурсная комиссия. Председателем конкурсной комиссии является координатор партийного проекта «Российское село» в Волгоградской области.

Конкурсная комиссия определяет правила проведения конкурса,  определяет адрес электронной почты, на который участники Конкурса будут присылать свои работы, решает текущие вопросы проведения  Конкурса, формирует список участников и определяет процедуру отбора финалистов, обеспечивает информационное сопровождение Конкурса, готовит отчёт (протокол) о проведении и итогах Конкурса.

Для оценки конкурсных работ применяется пятибалльная система оценки. Каждый член жюри выставляет каждой представленной работе оценку от 1 до 5 балов. В зависимости от количества балов жюри выбирает победителей (1-ое, 2-ое и 3-е места).

Конкурсная комиссия на своём заседании утверждает победителей и оформляет своё решение протоколом. 

Подведение итогов Конкурса и награждение победителей проводится в июне 2022 года.

Победители конкурса награждаются дипломами Конкурса.
Заявка-анкета участника 

конкурса «ЗНАЙ НАШИХ!» 

1. Наименование предприятия
2. Фамилия, имя, отчество участника


3. Место учёбы/работы участника


4. Контактный телефон


5. Адрес электронной почты 


6. Место проживания участника
7. Краткая информация о предприятии, его достижениях
8. Краткая информация об участнике, его увлечениях 

9. Подтверждаю согласие на обработку персональных данных.
10. Подпись (Ф. И. О.)

